
Додаток 1.11. 

до рішення  дев’яносто восьмої  

сесії міської ради від 

27.02.2025 р.   № 7-98/2025 

 

ЗВІТ 

про хід виконання Програми інтеграції внутрішньо переміщених осіб  у 

Дунаєвецькій громаді  на 2024-2025 роки за 2024 рік 

 

Програма  інтеграції внутрішньо переміщених осіб  у Дунаєвецькій громаді                              

на 2024-2025 роки передбачає об’єднання зусиль Дунаєвецької міської ради з органами 

державної влади, закладами освіти, культури, громадськими об’єднаннями та іншими 

організаціями стосовно вирішення проблем внутрішньо переміщених осіб проживаючих 

на території громади, реалізації заходів спрямованих  на забезпечення дотримання їх прав, 

свобод та законних інтересів, передбачених Законом України «Про забезпечення прав і 

свобод внутрішньо переміщених осіб» та іншими нормативно-правовими актами. 

Програма спрямована на забезпечення реалізації розпорядження Кабінету Міністрів 

України від 7 квітня 2023 року № 312-р «Про схвалення Стратегії  державної політики 

щодо  внутрішнього переміщення на період до 2025 року та затвердження операційного 

плану заходів з її реалізації у 2023-2025 роках». З цією метою, рішенням сімдесят другої 

позачергової сесії міської ради VII скликання від 21.12.2023 року № 1-72/2023 року 

затверджено Програму інтеграції внутрішньо переміщених осіб  у Дунаєвецькій громаді  

на 2024-2025 роки.  

За умовами даної програми, на її реалізацію не передбачено видатки з міського 

бюджету, лише ресурси бюджетів інших рівнів та джерела, не заборонені законом, в  тому 

числі благодійних організацій, які утворені та діють відповідно до Закону України “Про 

благодійну діяльність та благодійні організації”. 

Тож враховуючи вищевикладене, на виконання завдань програми у 2024 році 

Управлінням соціального захисту та праці було здійснено наступні заходи:  

 

1.    Проведення ремонтних робіт  з облаштування приміщень  МТП                     

с. Зеленче та Рачинці. Роботи проведено донором в межах проєкту “Велика родина”. 

Облаштовано систему опалення, замінено електрику, облаштовано санітарно-гігієнічні 

кімнати. Приміщення розраховані на загальну кількість 20 ліжко-місць. 

2. Забезпечення базовими потребами внутрішньо переміщених та/або 

евакуйованих осіб  у  МТП за умови тимчасового проживання. Здійснювалось за 

рахунок благодійних фондів: МОМ, Рокада, Карітас, Червоний Хрест, місцевий 

волонтерський центр, тощо. 

3. Проведення реконструкції котельні МТП с. Миньківці (встановлення 

твердопаливного котла). В межах виготовленої ПКД повністю реконструйовано 

котельню - встановлено твердопаливний котел та два газових, реконструйовано систему 

теплопостачання, перекрито дах котельні, замінено вікна, двері. Роботи проведено в 

межах проєкту “Домівка подалі від небезпеки”. Газові котли “Vaillant” передано БФ 

“Рокада”. 

4.  Проведення зовнішнього утеплення  будівлі МТП за адресою  с. 

Миньківці, вул. Шевченка,18. Здійснено утеплення та гідроізоляція фундаменту будівлі 

МТП в межах реалізованого проєкту “Домівка подалі від небезпеки”. 

5. Збір інформації та її розповсюдження про вакантні робочі місця в 

організаціях, установах та закладах, які функціонують на території Дунаєвецької 

міської ТГ. На офіційному сайті міської ради створено сторінку про наявні вакансії. 

Управлінням соціального захисту та праці у співпраці із Дунаєвецьким Центром 

зайнятості у 2024 році укладено 379 трудових угод на громадські роботи (плетіння 



маскувальних сіток, відновлювальні будівельні роботи в МТП, фасування благодійної 

допомоги, тощо).  

6. Залучення фахівців для проведення тренінгів із написання бізнес 

планів, грантових заявок для відкриття власної справи ВПО. В межах програми 

Центру зайнятості, на базі тепличного господарства в Миньковецькій МТП, проведено 

навчання 5 осіб за спеціальністю “Плодоовочівництво”. В межах реалізації проєкту БФ 

“Карітас” пройшли навчання з ведення домашнього господарства  80 осіб, після чого всі 

вони безкоштовно отримали свійську птицю (понад 1000 шт.), корми, 

сільськогосподарський інвентар. 

7. Облаштування теплиці для самозайнятості внутрішньо переміщених 

осіб, які проживають у МТП  с. Миньківці. Реалізовано проєкт від БФ. “Рокада” із 

встановлення промислової теплиці площею 240 м.кв. в МТП с. Миньківці. ГО Центр 

Стратегічних Ініціатив, в межах проєкту “Мій врожайний рік” забезпечили 15 родин 

військових та внутрішньо переміщених осіб городнім та садовим інвентарем, теплицями. 

8. Організація   виїзду  мобільного ЦНАПу   для надання   внутрішньо 

переміщеним особам адміністративних послуг. Виїзди виконувалось регулярно в межах 

затвердженого графіку. 

9. Залучення до подорожей   туристичними маршрутами, ознайомлення з 

об’єктами культурної спадщини Дунаєвеччини. Виконано 70 логістичних маршрутів в 

межах реалізації проєкту “Домівка подалі від небезпеки”. 

10.  Організація заходу арт терапії, разом із обговоренням сімейних тем для 

ВПО: виховання дітей, інтеграція в громаду, стосунки між подружжям, адаптація на 

новому місці. Заходи проводились регулярно  у спеціально створених просторах при МТП 

та індивідуально. 

11. Облаштування частини приміщення МТП за адресою с. Миньківці, вул. 

Шевченка,18 для доступного тимчасового проживання та забезпечення соціальною 

послугою  догляду осіб, що її потребують. Реалізовано проєкт “Домівка подалі від 

небезпеки” в межах якого облаштовано додатковий  пандус та відремонтована 

площадка з метою забезпечення доступності до тимчасового житла. 

12.  Організація заходів  соціального  спрямування для  внутрішньо 

переміщених осіб у приміщені  Комунальної установи Дунаєвецької міської ради 

«Міська публічно - шкільна бібліотека». В рамках експериментального проєкту 

Міністерства соціальної політики України із запровадження комплексної соціальної 

послуги з формування життєстійкості, з червня 2024 року, у громаді розпочав свою 

роботу Центр життєстійкості. Надавачем даної послуги у Дунаєвецькій громаді є БО 

«БФ «Карітас Хмельницький УГКЦ». За період діяльності Фахівцями Центру було 

здійснено ряд заходів з психосоціальної підтримки та допомоги . Майже 1200 мешканців 

громади мали можливість отримати послугу за  індивідуальним запитом та/або  

прийнявши участь в групах підтримки. 

 

 

Секретар міської ради                     Олег ГРИГОР’ЄВ 

 


